

## KADÉT TÖRTÉNESEK A KUNHEGYESI SZAKKÉPZŐ INTÉZMÉNYBEN

A Karcagi SZC Nagy László Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskolában hetedik tanéve van jelen a honvédelmi oktatás. Ez alatt az idő alatt folyamatosan növekedett a tanulmányi terület iránt érdeklődő tanulók száma. A tantárgyat tanulóink szabadon választhatják. A honvédelmi pályán továbbtanulni szándékozók számára az érettségi lehetősége is biztosított.

### Néhány szösszenet a közelmúlt történéseiből.

Honvéd Kadét Program szabadidős honvédelmi nevelés támogatására, pályázati forrásból, másfél millió forintot nyertünk, melyet színes programok megvalósítására használtunk fel. A diákok Hadtörténeti kiállítást tekinthettek meg, 15 km gyalogtúrán és akadályversenyen vettek részt a Mátrában, meglátogathatták a szolnoki Rep-Tárat, hadisír gondozásban segítettek, valamint a légfegyveres lövészet kipróbálására is lehetőség nyílt az általános iskolai tanulók körében.



A hazafias honvédelmi nevelés fontos részét képezi a hazánk történelmi eseményeiről, hősi halottairól való megemlékezés. Március 15-én a szolnoki KIKNYP katonáival valamint az általános iskolás tanulók részvételével rendbe hoztuk a katolikus temetőben nyugvó katonák sírját. A kadét tanulók műsorát követően katonai tiszteletadás mellett koszorúkat, zászlókat helyeztünk el.

A Mihály Napi Sokadalom jó alkalom volt a „Kezdetől fogva kezdetet fogva” pályázat kere-tében megrendezett Családi napon való részvételre. A kadétkot is bemutatkoztak a SZERTELENÜL sátorban, ahol népszerűsítették különböző szabadidős elfoglaltságokat, és bemutatták szakképző intézményünket.



Még fel sem lélegeztünk, már következett Nagy László Középiskola nyílt napja. A rendezvényre a környék általános iskoláiból érkeztek hozzánk tanulók, akikkel megismertettük szakképző intézményünk életét. A kadétkot formaruhában



fogadták az érkezőket, majd igazgató úr tájékoztatója után elkísérték őket a bemutató foglalkozásokra. A honvédelmi ismeretek szaktanteremben elsősegélynyújtás

feladatok, honvédelmi totó és honvédelmi puzzle várta az érdeklődőket. A Díszudvaron alaki foglalkozáson vehettek részt, a gimnázium aulájában fegyverbemutatót láthattak.

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is részt vettünk az Országos Haditorna Verseny megyei fordulóján, Szolnokon, ahol 18 csapat mérte össze tudását. A kiírásnak megfelelően iskolánk is 4 fős csapatot indított. A versenyen a kadétkotnak fizikai és elméleti felkészültségükről kellett számot adniuk. A versenyszámok között szerepelt mátrixfutás, honvédelmi TOTÓ, elsősegélynyújtás, lövészet lézerfegyverrel, tájékozódás, távbecslés, kézigránát hajítás célba, akadálypálya és fegyveres váltófutás. Kadétkotaink, legjobb tudásuk szerint teljesítették a feladatokat, méltó módon képviselték szakképző intézményünket.



A hagyományokhoz híven, idén az október 23-i városi megemlékezést iskolánk szervezte. Kadét tanulóink ebből is maximálisan kivették részüket. Kadét formaruhába öltözve adták elő

műsorukat, mellyel emelték a megemlékezés színvonalát.

Intézményünkben a gimnáziumi és technikai képzés keretében jelenleg 73 tanuló tanítja a honvédelmi alapismeretek választható érettségi tantárgyat. Tanulóink heti egy elméleti órán és egy katonai testnevelés órán vesznek részt. Iskolánkban ezen kívül légfegyveres lövészet szakkör is működik, melyen szülői engedéllyel, a lőtéri rendszabályok betartásával, lövészetvezető felügyelete mellett szakképző intézményünk bármely tanulója részt vehet. Kadét tanulóink iskolai rendezvényeken, ünnepségeken kadét formaruhát ölthetnek, melyet a Magyar Honvédség biztosít az intézmény számára.



A 2021-2022-es tanévtől a kadét tanulók havonta ösztöndíjban részesülnek. Az ösztöndíjat tanulmányi eredménytől függően kapják, melynek összege 14.000-40.000 Ft-ig terjed. Az órák tananyaga a honvédelmi alapismeretek tantárgy tananyagából épül fel, számos olyan területet érint, amelyek a mindennapi életben is hasznosak lehetnek. Mivel választható érettségi tantárgy, így egyre népszerűbb tanulóink körében.

Csató Lászlóné  
honvédelmi alapismereteket oktató tanár